
Athetics & άλλα - (Τρίτη 5 Μαρτίου 2024)

Όλα τα είχε το περασμένο τετραήμερο ο μπαχτσές του επαγγελματικού
αθλητισμού. Εναρκτήριο αγώνα f1, Παγκόσμιο κλειστού στίβου, τελευταία
αγωνιστική Super League, Basket League κλπ.

  

  

Ρίχνουμε μια ματιά. 

  

      

Στο Βασίλειο του Μπαχρέιν ξεκίνησε η σεζόν της F1. Οι εξωφρενικά νεόπλουτες
πετρελαιοπαραγωγικές χώρες, επισήμως θρησκόληπτες επέβαλαν στο οργανισμό την
διεξαγωγή του αγώνα Σαββάτο λόγω Ra
madan
. Με τη σειρά του, ο οργανισμός διακρίνεται από την ελαστικότητα μπροστά στο εύρυθμο
της λειτουργίας του. Το έδειξε πέρσι όταν οργάνωσε το 
Las
Vegas
επίσης Σάββατο.

  

Επί της ουσίας η θεότητα είναι μια. Το χρήμα. Εφόσον υπάρχει ικανοποιητική αποζημίωση,
γιατί όχι Σαββάτο. Είτε πρόκειται για το βασίλειο του τζόγου, είτε για τα βασίλεια του
Κόλπου. Και εφόσον τα έσοδα απογειώνονται γιατί όχι 24 αγώνες το χρόνο. Γιατί όχι και pl
ay
offs
, δίκην 
NASCAR
. Σε ότι αφορά το αγωνιστικό κομμάτι το πιάτο ήταν άνοστο, κρύο, αδιάφορο. Ο Ολλανδός
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πιλότος οδηγώντας το μονοθέσιο της αυστριακής ομάδας που έχει έδρα στο Ηνωμένο
Βασίλειο και επικεφαλής Βρετανό ιππότη διέλυσε τον συναγωνισμό. Κρύο μεν, λαμπερό δε.
Άδηλη ασφαλώς η συνέχεια, αλλά οι πιθανότητες να στριμωχτεί η αυστριακή ομάδα δεν
φαίνεται να είναι πολλές. 

  

Μοναδική αναταραχή στη γαληνότητα του συστήματος, οι δηλώσεις του αυστηρού πατέρα
του πρωταθλητή, για τον προϊστάμενο της ομάδας ο οποίος κατηγορήθηκε για απρεπή
συμπεριφορά απέναντι σε εργαζόμενη. Η ανεξάρτητη αρχή διερεύνησης της καταγγελίας
που όρισε η ομάδα έφτασε σε απαλλακτικό αποτέλεσμα για τον επικεφαλής Βρετανό.
Συνεπώς μέχρι στιγμής, αφενός δεν έκανε, όπως κατηγορήθηκε απόπειρα ίνα δικαιολογήσει
την ετυμολογική ρίζα του επωνύμου του, αφετέρου πέντε εβδομάδες πριν την καταγγελία
είχε χρισθεί Ιππότης Διοικητής του πιο εξαίρετου τάγματος της Βρετανικής
Αυτοκρατορίας. 

  

Στη Γλασκώβη ετελέσθη το δέκατο ένατο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού στίβου. Οι
στιβικοί αθλητές - αθλήτριες ερίζουν για τον τίτλο των πλέον αξιοπρεπών παρουσιών στον
επαγγελματικό αθλητισμό ακόμα και σε αυτό το ύψιστο επίπεδο. Η Ελληνική ομάς βρέθηκε
στην όγδοη θέση, από πλευράς συλλογής μεταλλίων, ανάμεσα στις 27 χώρες που έλαβαν
μέρος. Αυτό χάρις στο χρυσό του Μίλτου και το χάλκινο του Εμμανουήλ. 

  

Σε άλλη διάσταση ο πρώτος, με το χρυσό στο στήθος έκρινε χάλια τον αγώνα του, διότι δεν
έκανε την επίδοση που ήθελε και μπορούσε. Υπερασπίστηκε το τίτλο του 2022, που στους
άνδρες μόνον οι τιτάνες Grand Holloway (60 εμπόδια) και Armand Duplantis (επί κοντώ)
πέτυχαν. Επίσης με το ιδιαίτερο ύφος που τον διακρίνει πήρε άμεσα θέση και καταφέρθηκε
κατά της ιδέας να καταργηθεί η βαλβίδα. Ο Τεντόγλου αποτελεί έναν ευδιάκριτο φάρο που
όλοι βλέπουμε, αλλά λίγοι προσανατολιζόμαστε από αυτόν.

  

Ο χάλκινος Καραλής, έκανε δυο υπερβάσεις σε ένα βράδυ όπου δίπλα του βρίσκονταν
αστέρες του αθλήματος, άρπαξε πειστικότητα το χάλκινα από τα 5.85 μέτρα όπου
σκαρφάλωσε. Τόσο γήινος, νεανικός, ανοικτός, οικογενειακός και χαμογελαστός, μας
έκλεισε το μάτι. 

  

Στα ημεδαπά οι πράσινοι έκαναν την τρίτη ισοπαλία σε ματσάκι που δεν μπορείς να
επιτρέπεται να πετάξει βαθμούς αν επιδιώκεις τον τίτλο, Η ομάς του Άρεως Θεσσαλονίκης
εκτόπισε την Ένωση από την κορφή και ο Ρουμάνος μάνατζερ του δικέφαλου του βορά, είδε
την ομάδα του να τερματίζει πρώτη στη regular season. Μα ποιος περίμενε πριν κάποια
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χρόνια pla
y of
f
παιχνίδια στην άλφα εθνική; Μια ματιά δε, στον πίνακα των σκόρερ της Super League, θα
μας αποκαλύψει ότι υπάρχει μόνο ένας Έλληνας παίκτης στην πρώτη δεκάδα και αυτός
στην ένατη θέση. Ίσως αυτή να είναι μια ένδειξη και για τη φτωχή πορεία της Εθνικής
ομάδας. Πιο αισιόδοξη η εικόνα στη 
Super League 2 όπου οι ημεδαποί ποδοσφαιριστές επικρατούν κατέχοντας τις θέσεις
1,2,3,5,8,9. 

  

Αντιθέτως με το ποδοσφαιρικό, το επίσης καθοδηγούμενο από Τούρκο κόουτς μπασκετικό
τριφύλλι, έκανε το μπαμ στη Μαδρίτη, βγάζοντας δημοκρατικότατα και δικαιότατα την
γλώσσα στην βασίλισσα. Σε πιο εύκολο ρόλο, αλλά με απουσίες πήρε το ροζ φύλο και ο
αιώνιος έφηβος στο Κάουνας και μακάρι οι δυο ελληνικές ομάδες, με τόσους αλλοδαπούς
στο ρόστερ τους, να βρεθούν στο Βερολίνο τον Μάιο, στην αρένα που φέρει το
όνομα αυτοκινητοβιομηχανίας. 
Στο εσωτερικό ο, και αυτοκράτορας αποκαλούμενος, μπασκετικός Άρης, δεν συνέχισε το
θαυμαστό σερί του, σκοντάφτοντας στην αχαϊκή πρωτεύουσα.

  

Στην ευρύτερη εικόνα προμηνύεται ενδιαφέρουσα συνέχεια με Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα
στίβου στη Ρώμη και Ολυμπιακούς στο Παρίσι. 
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